Повторення за початкову школу

УРОК 5. РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ВПРАВ ЗА ПОЧАТКОВУ ШКОЛУ
Мета. Повторити з учнями основні одиниці вимірювання величин та додавання і від​німання іменованих чисел. 
Тип уроку. Урок корекції та систематизації знань.

Хід уроку
І. Перевірка домашнього завдання.


Учні усно по черзі повідомляють хід розв'язування задач, решта звіря​ють відповіді у своїх зошитах.

ІІ. Актуалізація опорних знань.
Усний рахунок
Структурні записи. За кожним записом скласти й усно розв'язати 12 прикладів на дві дії.
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(Учні роблять відповідні записи у своїх зошитах.)
	Одиниці довжини:
1 см = 10 мм
1 дм = 10 см
1 м = 10 дм = 100 см
1 км = 1000 м
	
	Одиниці часу:
1 хв = 60 с
1 год = 60 хв
1 доба = 24 год
1 рік = 12 міс.
1 століття = 100 років

	
	Одиниці маси:
1 кг = 1000 г
1 ц = 100 кг
1 т = 10 ц = 1000 кг
	


IV. Формування умінь і навичок.
Розв'язування задач і вправ. Колективна робота
1. Перетворіть в інші одиниці вимірювання:
а) 19 км 207 м = ... м;
6 м 4 см = ... см;
3000 мм = ... м;
3790 дм = ... м.
б)
16 т 27 кг = ... кг;
48 кг = ... г;
23 т 6 ц = ... кг; 
15 т 35 кг = ... кг; 
4 ц 3 кг = ... кг; 
8ц 1 кг = ... кг.
в)
9 р. = ... міс;
8 хв = ... с;
5 діб = ... год;
36 міс. = ... р.;
7 год = ... хв;
96 год = ... діб.
2. Порівняйте і замість зірочок поставте потрібні знаки:
а) 14 т * 14 000 кг;
б) 6504 г * 65 кг;

в) 5 т 7 ц * 570 кг;
г) 440 ц * 40 т 4 ц;
д) 
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год * 40 хв;

є) 
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 доби * 15 год;
3. є) 
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 хв * 16 с;

ж) 
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год * 50 хв;
з) 
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хв * 12 с.
4. Обчисліть:
а)
5 років 7 місяців + 9 років 6 місяців;
8 год 25 хв + 3 год 38 хв;
17 діб 11 год – 13 діб 21 год; 
40 хв 29 с – 10 хв 31 с.
б)
8 км 788 м + 6 км 533 м;
20 км 58 м + 17 км 160 м;
6 дм 9 см + 1 дм 5 см.
в)
52 кг 800 г + 26 кг 450 г;
26 кг 450 г +31кг 500 г;
52 кг 800 г – 26 кг 450 г;
31кг 500 г – 26 кг 550 г.
5. Маса шести однакових мішків пшона становить 600 кг. Яка маса 4 таких мішків? 10 мішків?
6. Сергійкові минуло 8 років. Скільки днів він прожив за ці роки?
7. Потяг Київ — Одеса відправився з Києва о 19 год і прибув до Одеси о 8 годині наступної доби. Скільки годин потяг був у дорозі?
8. Тарас Григорович Шевченко народився 1814 року, а помер 1861 року. Скільки років прожив поет?
9. Скільки годин минуло від початку доби, якщо годинник показує 8 годи​ну ранку? З годину дня?

IV. Підсумки уроку. Пояснення домашнього завдання.

Скласти задачі:
а) Скільки днів я прожив?
б) Скільки часу я проводжу в школі?
в) Скільки часу я сплю?
(Учитель наводить приклади задач.)
Наприклад:
1) Я лягаю спати о 22 год, а прокидаюся о 7 год наступної доби. Скільки часу я сплю?
Я пішов до школи о 8 год ранку, а повернувся о 2 год дня. Скільки часу я перебував у школі?
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